

ДЕПАРТАМЕНТ РЕАЛІЗАЦІЇ ГУМАНІТАРНОЇ ПОЛІТИКИ  
ХЕРСОНСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ  
**Комунальний заклад**  
**«ХЕРСОНСЬКИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ**  
**МУЗИЧНОГО МИСТЕЦТВА»**  
**Херсонської обласної ради**

---

## НАКАЗ

25 січня 2021 р.

Херсон

№ 15-0

**Про призначення уповноваженої особи,  
відповідальної за організацію та проведення  
спрощених закупівель та затвердження  
«Положення про уповноважену особу»**

Відповідно до статті 11 Закону України «Про публічні закупівлі», наказу № 165 від 25 травня 2020 року Державної служби України з питань геодезії, картографії та кадастру Держгеокадастру, Положення про Державну службу України з питань геодезії, картографії та кадастру, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 14 січня 2015 року № 15, враховуючи Наказ Міністерства економічного розвитку і торгівлі України «Про затвердження Примірною положення про тендерний комітет або уповноважену особу (осіб)» від 30.03.2016 № 557, з метою ефективної організації відкритості та прозорості закупівель товарів, робіт та послуг, забезпечення максимальної ефективності використання та економії бюджетних коштів, керуючись Законом України «Про публічні закупівлі»,

### **НАКАЗУЮ:**

1. ЗЕЛІНСЬКОГО Максима Вікторовича - фахівця з публічних закупівель, призначити відповідальним за організацію та проведення спрощених закупівель та закупівель, які здійснюються без застосування порядку проведення спрощених закупівель, визначених чинним законодавством України.
2. У разі відсутності уповноваженої особи з таких причин як тимчасова непрацездатність, відпустка або відрядження виконання функцій та обов'язків уповноваженої особи покласти на секретаря голови тендерного комітету – завідувачу канцелярією Галуненко Людмилу Вікторівну.
3. Затвердити Положення про уповноважену особу відповідальну за організацію та проведення спрощених закупівель по КЗ «Херсонський фаховий коледж музичного мистецтва»ХОР (додається).

4. Уповноваженій особі у своїй діяльності керуватися Законом України «Про публічні закупівлі», Положенням про уповноважену особу відповідальну за організацію та проведення спрощених закупівель по КЗ «Херсонський фаховий коледж музичного мистецтва»ХОР та іншими нормативно-правовими актами чинного законодавства України.
  
5. Загальний контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

Директор фахового коледжу  
музичного мистецтва



О.А.Липа